
 

 

 

    41تعداد سوال:                                                نام و نام خانوادگی:

                                                         1آزمون شـــــــــــــــــــــماره                           ریاضیاتسوالات درس:

 

را بنویسسیم،چند درصد این اعداد اول هستند؟ 02تار  4اگر اعداد از   

 

{2,3,5,7,11,13,17,19}            
8×100

20
 %12=  

اول است یا مرکب. 022نشان دهید   

بخش پذیر است ، مرکب است 44چون بر   

 

 بدست آورید. n=-5و  m=-3مقدار عبارت مقابل را به ازای 

2𝑚𝑛2 − 7𝑚 + 2𝑛 − 19 = 2(−3)(−5)2 − 7(−3) + 2(−5) − 19 = 

−150 + 21 − 10 − 19 = −158 

3𝑘هرگاه  =  باشد،حاصل عبارت مقابل را بدست آورید.  6

3𝑘−1 = 3𝑘 ÷ 31 = 2 

 

 عدد مقابل چند رقمی است؟

2100       

 41   422 

                                                                      7 × 4 = 28      28 + 3 =  31    

2         29 = 512 
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 حاصل را بصورت یک عدد تواندار بنویسید.

517 × 1006 × 217 = 1017 × 1006 = 217 × 517 × 212 × 512 = 1017 × 1012 = 1029 

324 × 248 = 324 × (22)24 = 324 × 424 = 1224 

315 × 211

23 × 37
= 38 × 28 = 68 

 

 در تساوی مقابل به جای           عدد مناسب قرار دهید.

127 × 187 = 6 

(63)7 = 631 

 

 تا سه رقم اعشار جذر بگیرند و باقیمانده را مشخص کنید. 224/2از عدد 

 = باقی مانده 122222/2

 =جذر214/2

 

چند عدد طبیعی وجود دارد؟ 1222و  122بین دو عدد   

6𝑥 − 21

1
+ 1 = 48 + 1 = 49 

هرعبارت را بدست آوریدحاصل   

−48 ÷ [−2 − 2 − 3 − (−1)] = (−48) ÷ (−6) = 8 

 

−3 + 7 − 9 + 3 − 5 − 7 − 5 + 9 = −10 
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 حاصل عبارات گویا را بدست آورید:
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 حاصل کسر مقابل بدست آورید
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6 × 7
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2

7 × 8
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8 × 9
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9 × 10
=
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 را با اعضایش مشخص کنید: Bرا با علائم ریاضی و  Aمجموعه 

𝐴 = {30,40,50, … ,100} 

𝐴 = {10𝑥 | 𝑥 ∈ 𝑁 , 3 ≤ 𝑥 ≤ 3} 

B = {2x − 7| x ∈ N , −1 ≤ x < 3}       {-5 ,-3} 

اضافه شدند.کل کار چند نفر به آنها  0ساعت کار  1ساعت انجام دهند.پس از  31نفر قرار بود کاری را در  01

 ساعت             نفر                                                                      ساعت زودتر انجام میپذیرد؟

                                        05                 32 𝑥 =
23×50

25
= 46 
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